
Baszkföld és Navarra
2022. május 22 - 29

Normál ár: 525.000 Ft
Törzsutas ár: 510.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbusszal.
7 éjszaka szállást 4 csillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
7 reggelit.
A Geoparkea belépőjét.
Két borkóstolót.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A fakultatív baszk vacsora és ciderkóstoló árát.
A belépőket.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 190.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -150.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 105.000 Ft

Fakultatív program

Baszk vacsora és ciderkóstoló: 17.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 31.425 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 9.745 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 27.100 Ft

Létszám: 20 - 35 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 5 nap

Beutazási feltételek: a Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Spanyolországba való beutazás feltételeiről és a Magyarországra történő
hazaérkezés szabályairól.

https://konzuliszolgalat.kormany.hu/europa-utazasi-tanacsok?spanyolorszag
https://konzuliszolgalat.kormany.hu/europa-utazasi-tanacsok?portugalia
https://konzuliszolgalat.kormany.hu/tajekoztato-a-magyar-allampolgarok-magyarorszagra-torteno-hazateresenek-rendkivuli-szabalyairol-a-covid-19-jarvany-miatt


Részletes program
1. nap
Budapest – Frankfurt – Bilbao – Vitoria-Gasteiz

Repülés: kora reggel indulunk a budapesti Liszt Ferenc repülőtérről Frankfurtba, majd rövid várakozás után Bilbao felé folytatjuk a
repülésünket. Délelőtt szállunk le Baszkföld legnépesebb és legjelentősebb városában.
Bilbao: a repülőtéren beszállunk a ránk várakozó autóbuszba, majd Bilbao első számú látnivalójához, a híres Guggenheim Múzeumhoz
utazunk. A világ egyik legkülönlegesebb épülete nemcsak kívülről nyűgöz le mindenkit; a kiállítótermekben látható alkotások ugyanúgy
világszínvonalúak. Körbejárjuk a Nervion folyó partján épült múzeumot, majd szabadprogram keretében nézhetjük meg a kiállításokat
és Bilbao óvárosát.
Utazás: késő délután elhagyjuk Bilbaót és körülbelül másfél óra alatt Vitoria városába, Baszkföld közigazgatási központjába utazunk.
Vitoria-Gasteiz: a szállásunk két éjszakára Baszkföld pezsgő életű fővárosában lesz. A szobáink elfoglalása után fejest ugorhatunk a
diákokkal teli belváros felfedezésébe.
Szállás: szálloda****.

2. nap
Vitoria-Gasteiz – Urkiola Nemzeti Park – Vitoria-Gasteiz

Gyalogtúra az Urkiola Nemzeti Parkban: délelőtt Baszkföld leglátványosabb nemzeti parkjába látogatunk, amit sziklás hegyek, alpesi
legelők és mély völgyek alkotnak. Az Urkiola-hágóba utazunk, ahonnan túrázni indulunk. Az ösvényünk fokozatosan emelkedik,
miközben egyre többet látunk a Kantábriai-hegység előttünk magasodó vonulatából. Útközben elhaladunk egy apró kőtemplom mellett,
majd a 980 méteres Larrano csúcs következik, ahová egy rövid, de meredek kaptató vezet. A hegytetőn teljes körpanoráma fogad,
bármerre nézünk további sziklás csúcsok, zöldellő dombok, völgyek és távoli farmok láthatóak. Némi pihenés után leereszkedünk a
csúcsról, majd a visszafelé vezető úton érintjük az 1010 méteres Urkiolagirre csúcsot is. Kora délután érkezünk vissza az Urkiola-
hágóba. Táv: 8 km, szint: fel 350 m, le 350 m, a túra nehézsége: (***). A túra után megnézünk egy különleges templomot, betérünk egy
vendéglőbe és elsétálunk egy közeli kilátópontba.
Vitoria-Gasteiz: a túra után visszautazunk Vitoria városába, ahol a nap hátralévő részét a casco viejóban, a girbe-gurba utcákból álló
óvárosban töltjük. Vitoria számos látnivalóval büszkélkedik, tágas főtérrel, templomokkal, lenyűgöző katedrálissal és múzeumokkal.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

3. nap
Vitoria-Gasteiz – La Rioja – San Vicente – Laguardia – Elciego – Pamplona

La Rioja: reggel elhagyjuk a szállodánkat és a világhíres La Rioja borvidékre utazunk. Az Ebro folyó völgyében elterülő szőlőföldek
területe nagyobb, mint az összes magyar borvidék területe együttvéve. Egymást érik a 100-150 éves borászatok, ahol a legfinomabb
spanyol borok készülnek. A Rioja-völgy természeti képe is lenyűgöző, nem beszélve a hegytetőkre épült kisvárosokról, amik Toszkána
vagy Provence hangulatát idézik.
Bor Kultúrája Múzeum: alig egy órát utaznunk az első látnivalónkig, a Vivanco borászat által alapított Bor Kultúrája Múzeumig. A
szinte már befogadhatatlanul gazdag tárlat tízezer évet tekint át és átfogó képet ad mindenről, ami a borral kapcsolatos.
San Vicente: egy rövid séta kedvéért felkeressük a sziklára épült San Vicente de la Sonsierra kisvárosát, amely már messziről impozáns
látványt nyújt.
Laguardia: dél körül érkezünk La Rioja legszebb középkori településére, a hegytetőre épült Laguardia kisvárosába. A fallal körülvett
óváros szűk utcáin lépten-nyomon borozókba és tapast kínáló vendéglőkbe botlunk. A szabadprogram során megebédelhetünk, a
kilátóteraszokról pedig szinte madártavlatból láthatjuk La Rioja gyönyörű tájait.
Elciego: délután felkeressük az Elciego mellett található Marques de Riscal borászat birtokát. Nem egy átlagos gazdaságról van szó; elég
ha megemlítjük, hogy a borászat extravagáns szállodáját az a Frank Gehry kanadai építész álmodta meg, aki a Guggenheim Múzeumot is
tervezte. A látogatás során közelről is láthatjuk ezt az építészeti csodát, majd a pincékben és a modern csarnokokban megismerkedünk a
Marques de Riscal borok készítésével. A látogatást természetesen kóstoló zárja.
Pamplona: késő délután Pamplonába utazunk, Navarra tartomány központjába. Egy belvárosi hotelben lesz a szállásunk két éjszakára.
Elfoglaljuk a szobáinkat, majd belekóstolunk Pamplona késő esti életébe.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

4. nap
Pamplona – Mount Beriain – Pamplona

Gyalogtúra az Andia-hegységben: délelőtt a Pamplona mellett elterülő Urbasa-Andia Nemzeti Parkba utazunk, ahol az 1493 méteres
Beriain-hegy magasodik. Ez a leglátványosabb hegy Baszkföldön és az egész Nyugati-Pireneusokban. Egy nagyszerű túra keretében
fedezzük fel a hegyorom tetején elterülő fennsíkot és a csúcs mellett épült San Donato kápolnát. Az apró Unanu faluból indulunk egy
lankás úton felfelé. Mezők és erdősávok között haladunk, majd amikor az erdő fölé érünk, az ösvényünk meredekebb lesz. Egy sziklás
szerpentin vezet fel az impozáns hegy tetejére, ahonnan jobbra-balra csodás panoráma nyílik. Nemsokára elérjük az apró kápolnát és az
1493 méteres csúcsot, ahol megpihenünk. Visszafelé a már ismert útvonalon érjük el a buszunkat. Táv: 9 km, szint: fel 895 m, le 895 m,
a túra nehézsége: (***).
Pamplona: kora délután visszautazunk Pamplonába, a szállodánkba. Rövid pihenés után a város felfedezésére indulunk, amely a San
Fermin fesztiválról és annak fő attrakciójáról, a bikafuttatásról vált világhíressé. A július közepén megrendezett fiesta első híres
krónikása Hemingway volt, aki 1923-ban járt először a városban, majd később többször is visszatért az ünnepre. Pamplona
Spanyolország egyik legrégebbi városa, amelyen áthalad a Szent Jakab zarándokút. A történelmi óváros nagyon sok szép épülettel
rendelkezik, amiket egy közös séta keretében fedezünk fel. Többek között érintjük a citadellát, a katedrálist és az Arga folyó felett
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átívelő hidat.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

5. nap
Pamplona – Jaizkibel – Hondarribia – GR121 – San Sebastian

Utazás: délelőtt elhagyjuk Pamplonát és az Atlanti-óceán partjára, a francia határ közelében fekvő Hondarribia városába utazunk.
Jaizkibel: a városnézés előtt azonban egy rövid túra keretében körbenézünk az 545 méteres Jaizkibel hegy tetejéről. Az óceán mellett
húzódó hegygerinc korábban fontos katonai területnek számított, ma az országúti kerékpárversenyek kiemelt helyszíne. Táv: 3 km, szint:
fel 145 m, le 145 m, a túra nehézsége: (**).
Hondarribia: a rövid kirándulás után legurulunk Hondarribia központjába, amely a Bidasoa folyó tölcsérkorkolatában fekszik.
Hondarribia belvárosa telis-tele van szép épületekkel, amiket színes erkélyek díszítenek. A macskaköves utcák, a kőből épült házak és a
platánfák a francia baszk településeket idézik. A kisváros a baszk gasztronómia fellegvára, rengeteg étteremmel és bárral rendelkezik.
Ebédidőben érdemes megkóstolnunk néhány pintxost, amik a spanyol tapasokkal állnak közeli rokonságban.
GR túrák kiindulópontja: ami a magyarországi Kéktúra számára Írottkő, a túraútvonal kezdőpontja, az Hondarribia a GR11 számára.
A GR11 áthalad Navarrán, Aragónián és átszeli a Pireneusok spanyolországi részét. A 840 km hosszú túraútvonal ezzel összeköti az
Atlanti-óceánt a Földközi-tengerrel. Mi azonban a GR121 baszkföldi körtúrán indulunk egy rövid kirándulásra, amely szintén érinti
Hondarribiát. Kora délután busszal pár perc alatt kiérünk az óceán partjára, egy világítótoronyhoz. Az óceán fölötti sziklákon kezdjük a
kirándulást és majdnem 4 kilométeren keresztül élvezhetjük a végtelen óceán látványát. Ezután a szárazföld felé fordulunk és a
Guadalupei erődig túrázunk. Táv: 5 km, szint: fel 270 m, le 120 m, a túra nehézsége: (**).
San Sebastian: délután az egyik legelegánsabb spanyol óceánparti városba, a filmfesztiváljáról híres San Sebastianba utazunk. Három
éjszakát töltünk egy belvároshoz közeli szállodában.
Baszk vacsora és cider kóstoló: fakultatív program keretében este felkeressük San Sebastian egyik leghíresebb cider üzemét.
Megnézzük az almáskertet, megismerkedünk a gyártási folyamattal, majd részt veszünk egy többfogásos vacsorán, ami páratlan
kirándulás a baszk gasztronómia gazdag világába.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

6. nap
San Sebastian – Geoparkea – Getaria – San Sebastian

Geoparkea: délelőtt az óceán mentén húzódó Geoparkea természetvédelmi területre látogatunk, amely a környék természeti látnivalóit
mutatja be. Zumaia kisvárosában kezdődik a 3 órás programunk, amely tartalmaz gyalogos és hajós kirándulást. Egy helyi vezető avat be
minket az óceáni partvidék 60 millió éves földtörténetébe, miközben csodás fotókat készíthetünk a partot alkotó kőzetrétegekről.
Getaria: az ebédidőt Getaria kisvárosában töltjük, ahol a kikötőhöz közel több vendéglőt is találunk. A település egy homokos stranddal
és egy erdővel borított sziklás félszigettel is büszkélkedik.
Txakoli kóstolás: egy családi pincészetben megkóstoljuk a txakolit, a baszkok kedvenc fehérborát. Ennek az enyhén pezsgő, nagyon
száraz borfajtának Baszkföld, ezen belül is Getaria a hazája.
San Sebastian: az éjszakát ismét San Sebastianban töltjük.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

7. nap
San Sebastian

San Sebastian: ezen a napon alaposan megismerkedünk Baszkföld legelragadóbb nagyvárosával. Teszünk egy sétát a félszigetre épült
Parte Viejában, azaz az óvárosban, majd szabadprogram keretében folytatjuk az elegáns utcák és terek felfedezését. Érdemes megnézni a
Szent Vince templomot, a Plaza de la Constitucion árkádjait és a nyüzsgő piacot. San Sebastian Európa egyik gasztronómiai központja,
ahol 7 étterem 15 Michelin csillagon osztozik. Számunkra ez annyit jelent, hogy egy teljesen átlagos vendéglőben is első osztályú ételeket
rendelhetünk. Kóstoljunk meg néhány pintxost, majd sétáljunk végig a tengerparti promenádon és menjünk fel gyalog vagy siklóval a
Monte Igueldo tetejére. Nagyon szép kilátás nyílik innen az óvárosra, a homokos strandra, illetve a város által körbezárt öbölre.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

8. nap
San Sebastian – Gaztelugatxe – Bilbao – Frankfurt – Budapest

Utazás: délelőtt elhagyjuk a szállodánkat és San Sebastiant, majd útnak indulunk Bilbaóba, a repülőtérre. Útba ejtjük azonban
Spanyolország északi részének egyik legfantasztikusabb természeti látnivalóját, ami egyben kedvelt filmes forgatási helyszín is.
Gaztelugatxe: azonnal ismerős lehet Gaztelugatxe óceánba nyúló sziklaszirtje azoknak, akik végignézték a Trónok harca című
filmsorozatot. Egy köves gyalogút és 241 lépcsőfok vezet a sziklás félsziget tetejére, ahol a San Juan de Gaztelugatxe templom áll.
Mágikus hely, ahol nyugodtan élvezhetjük a sziklás partszakasz páratlan látványát és hallhatjuk ahogy a sziklafalak megtörik az óceán
hatalmas hullámait. Táv: 6 km, szint: fel 130 m, le 130 m, a túra nehézsége: (**).
Repülés: a kirándulás után Bilbao repülőterére utazunk, ahonnan először Frankfurtba, majd rövid várakozás után Budapestre repülünk.
Éjfél előtt szállunk le a Liszt Ferenc repülőtéren.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés
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Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A gyalogtúrák nehézsége

Az utazás programja két közepes nehézségű, valamint több könnyebb túrát tartalmaz. A túrák sikeres teljesítéséhez átlagosan sportos
erőnlét és túrázási tapasztalat szükséges. A túrák általában sziklás terepen vezetnek, az ösvények rövid szakaszokon meredekek lehetnek.
A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot kell magunkkal vinni, benne ivóvízzel, tartalék meleg ruhával és esőkabáttal. A felszerelésünk
többi részét a szállodában vagy a buszban hagyjuk.
A túrákon való részvételhez elengedhetetlen a szédüléstől való mentesség, a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság. Kizáró ok
bármilyen szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
Az egyes napok túráinak nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: kényelmes túrabakancs, strapabíró túraöltözet, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és esőnadrág, tartalék meleg
túraruházat.
Olyan túrabakancsot hozz, amit már régóta használsz. Ha az utazás előtt vásároltál új bakancsot, indulás előtt járasd be, nehogy az utazás
alatt törje fel a lábad!
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi kirándulásokhoz, túrabot, kulacs, fejlámpa, napszemüveg, baseball sapka vagy kendő
napszúrás ellen.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol az utazáshoz ideális felszereléseket, többek között minőségi pólókat és kulacsokat vásárolhatsz.

Szállás

Az utazás 7 éjszakáját 3 különböző szállodában töltjük. A négycsillagos hotelek szobái kétágyasak, de korlátozott számban egyágyas
elhelyezés is kérhető. A szállodák a belvárosban találhatóak, ezért a legtöbb látnivaló és számos étterem gyalog is elérhető.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.
Az utazás során átlagosan 3-4 óránként tartunk 15-30 perces szüneteket benzinkutak pihenőhelyein. Nagyobb és színvonalasabb
pihenőkben szoktunk megállni, de nem mindenhol adottak erre a lehetőségek. A megállókat a sofőrök vezetési idejét meghatározó
szabályok is befolyásolhatják.

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség minden nap tartalmazza a reggelit. Az étkezések felsorolása a részletes programban olvasható. Az étkezések többi
része önellátó.
Ebédidőben általában olyan településeken leszünk, ahol több étkezési lehetőség is kínálkozik. Az ettől eltérő eseteket a túravezetőnk
jelzi, így tudunk előre készülni szendvicsekkel.
Este minden nap tudunk vacsorázni a szállodában vagy valamelyik környező étteremben. Az árszint Spanyolországban a hazainak
megfelelő.
Az utazás helyszínein iható a vezetékes víz, de több helyen vásárolhatunk palackozott ivóvizet is.

Időjárás

Az utazás időpontjában kellemes tavaszi idő várható. A legmagasabb hőmérséklet 18-24 °C körül várható, reggel és este pedig 15-18 °C-
ra számíthatunk. A hegycsúcsokon hűvösre, 14-16 °C-ra és szélre kell készülnünk.
Esők előfordulhatnak, ezért lényeges a megfelelő felszerelés.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel léphetnek Spanyolországba.
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Személyzet

A Baraka túravezetője és egy helyi autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. Az irodánk túravezetője elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.

Valuta

Spanyolországban az euró (EUR vagy €) a hivatalos fizetőeszköz, ezért legcélszerűbb ezt a pénznemet vinnünk. A legtöbb helyen
fizethetünk bankkártyával és elterjedtek az ATM-ek is.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 200-300 € + a belépők és fakultatív programok költsége.

Helyszínen fizetendő költségek

Vivanco Bor Kultúrája Múzeum: 16,5 €
San Sebastian, Monte Igueldo sikló: oda-vissza 3,75 €
Borravaló a helyi sofőrnek, idegenvezetőknek: 20 €
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését,
de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak
programok. Egy ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőinek hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű. Egy esetleges
programváltozás esetén a túravezetők minden esetben alternatív programokat javasolnak a helyszínen.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-60 év.
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